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ID projekta:  101091146          Trajanje projekta: 01.01.2023.– 01.12.2024 
Projekt nastoji kroz praktične metode i obrazovanje mladih ljudi iz ruralnih područja, koji su osjetljivi na 
energetsko siromaštvo u svojim domaćinstvima, podržati energetsku tranziciju u ovim područjima na 
zapadnom Balkanu. Projekat traje 24 mjeseca, a uključuje 5 partnera (3 partnera sa Zapadnog Balkana i 2 
partnera iz EU). Glavni cilj projekta GETA je razviti alate i nove oblike obuke za osnaživanje mladih, kako bi 
postali energetski savjetnici, odnosno osposobiti mlade iz ruralnih područja za poticanje pametne 
energetske tranzicije u ruralnim područjima.  

 

 

O projektu 

 Finalni sastanak u Sarajevu, oktobar 2024. 

Finalni sastanak projektnih partnera na projektu GETA održan je 29. oktobra 2024. godine u Sarajevu. Tokom 
sastanka, partneri su se osvrnuli na aktivnosti realizovane tokom trajanja projekta, razgovarali o 
mogućnostima dalje promocije energijskog siromaštva i energijske tranzicije među mladima i 
mogućnostima jačeg angažmana mladih u ovoj oblasti, u svakoj od partnerskih zemalja. Partneri su 
razgovorali i o planu održivosti, kojim se osigurava dugoročnost i održivost rezultata GETA projekta, kao i o 
uticaju i relevantnosti akcija i strategija koje će partneri provoditi pojedinačno ili koordinirano kroz zajednički 
dogovorene akcije. 

https://getaproject.eu/about/
https://getaproject.eu/
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GETA Finalna konferencija u Hadžićima, Sarajevo, octobar 2024. 

 

 

 

 

 

 

Projektni partneri su 30. oktobra 2024. godine bili domaćini Finalne konferencije GETA projekta u 
općini Hadžići, što je označilo značajan pomak u promociji održivih energijskih praksi. Prisutni su 
se uključili u diskusiju o osnovama energijske tranzicije, efikasnim rješenjima za borbu protiv 
energijskog siromaštva i značaju osnaživanja ruralnih zajednica.  

U toku konferencije su predstavljani rezultata istraživanja i ispitivanja energijskog siromaštva, s 
posebnim naglaskom na istraživanje koje je u toku projekta provedeno na području općine 
Hadžići. Učesnici konferencije i predstavnici lokalne zajednice upoznati su s lokalnim energijskim 
izazovima i mogućnostima Pored toga, u toku događaja je predstavljena GETA platforma za 
online učenje, kroz koju je moguće steći znanje i vještine neophodne za održivu budućnost. 
Konferencija je okupila partnere, sudionike i članove zajednice, a svi su doprinijeli značajnom 
dijalogu o održivim energijskim rješenjima.  

 

 

 

 

https://getaproject.eu/news/


                                                                                                                                                                                   
 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

  

Pokrenuta je GETA online platforma za učenje 

 

 

 

 

 

 

GETA platforma za online učenje sadrži 
module o energijskom siromaštvu, 
rješenjima za energiju iz obnovljivih izvora 
i o osnaživanju zajednice. Bilo da ste 
kreator politike, predstavnik zajednice ili 
ste samo zainteresovani za ovu oblast, 
postoji modul za vas! Link za pristup:  

E-Learning – GETA PROJECT 

 
Moduli su dostupni na: 

ENGLESKOM 

ALBANSKOM 

ITALIJANSKOM 

BOSANSKOM 

ŠVEDSKOM JEZIKU 

Prođi obuku kroz modul i 
certificiraj se!  

Na kraju svakog modula, možete 
polagati test.  

Po uspješno položenom testu 
dobićete digitalni GETA certifikat! 

https://getaproject.eu/news/
https://e-learning.getaproject.eu/

